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RÉGIMÉN DE IMPORTACION MENOR (IM06)  
 
 
Este Régimen se encuentra amparado por el DECRETO 2430/2014, en el cual solo se permite operaciones hasta 2.500 UDS y de  
un máximo de 10.000 UDS al mes por Importador Registrado. 

 
COMO SE UTILIZA. 

A  continuación  explicamos  los  pasos  a  seguir  para  la  utilización  del Régimen de Importación Menor (IM06)   

 
 

CARATULA 

 
 

Se debe ingresar importador que este registrado como IMPORTADOR MENOR 
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Se debe completar la caratula con la información de FOB TOTAL, FLETE TOTAL, SEGURO TOTAL, PORCENTAJE, CONDIC. VENTA 
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FACTURA 

 

En la pestaña de FACTURA se ingresa: NUMERO DE FACTURA, VENDEDOR, TIPO FACTURA, PAIS ORIGEN, FACTURA, FECHA DE 

FACTURA, IMPORTE FACTURA Y SI HAY ALGUNA OBSERVACION 

BULTO 

 
Se debe ingresar lo siguiente: MARCA, VIA, BANDERA, CANT. A DESPACHAR, PESO A DESPACHAR. 
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ITEM 

 

En el ITEM  se ingresa la PARTIDA, como también toda la demás información del ítem.  

OBS: Serán habilitadas las partidas de acuerdo al DECRETO 2430/2014 
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PRESUPUESTO GENERAL 

 

Luego en PRESUPUESTO GENERAL se realiza el pago atreves del depósito de la DUPLA  

 

Luego de este paso, ya puede pasar a oficializar y dependiendo del canal debe realizar el circuito correspondiente. 
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CONSULTA SALDO DE IMPORTADOR 

 

 

 

Se debe ingresar el número de RUC del Importador que se desea saber el saldo de sus operaciones por mes.  

 

 

 

 

FIN 


